



車路士中場法比加斯。路透社

# 拜仁誓展開大「斯」殺

德甲拜仁慕尼黑明晨將迎來主場對陣土耳其比錫達斯的歐聯16強首回合比賽；拜仁養精蓄銳盡出，誓展開大「斯」殺。(有線62及高清202台周三3:45a.m.直播)

## 各戰線已15連勝

上仗德甲聯賽，拜仁在客場2:1戰勝禾夫斯堡，21分遙遙領先利華古遜與萊比錫，6連霸只是時間問題。為了今仗歐聯比賽，拜仁安排多名主力坐在替補席，利雲度夫斯基、湯馬士梅拿等今仗將回到正選陣容。拜仁在

各戰線經已15連勝，今仗面對實力次一等的比錫達斯，誓展開大「斯」殺。

此前，比錫達斯在摩納哥、波圖、萊比錫這樣的小組中以4勝2和不敗的成績獲得了小組第一，展示了實力。比錫達斯在過去多場比賽表現優異，雖在淘汰賽遭遇德甲霸主拜仁，但他們絕對會全力應戰，力求爆冷。

■香港文匯報記者 梁啟剛



拜仁鋒將利雲度夫斯基。法新社

## 交鋒不落下風 美斯8戰零入球

# 「車仔」料敲勝「羅」

車路士鋒將夏薩特。法新社

歐聯16強首回合明晨舉行，英超車路士將在史丹福橋球場迎戰西甲巴塞羅那。這兩支球隊舊怨不少；眾所周知，「車仔」是當今足壇最擅長踢巴塞的球隊，他們在兩隊交鋒中取得3勝5和2負，完全不落下風。更奇怪的是，當今世上最佳球員美斯8戰「車仔」也零入球，看來「車仔」料敲勝「羅」。(有線61、64及高清201及203台周三3:45a.m.直播)

自從經歷2009年的「史丹福橋慘案」後，車路士與巴塞種下「仇恨的種子」，但到了2012年，車路士在當屆歐聯準決賽兩回合3:2淘汰巴塞，並且直到最後成功捧盃，後者無疑變成球隊的福星。如今時隔5個賽季再次交手，「車仔」昔日冠軍人馬已面目全非，換成了以夏薩特為首的驍勇悍將，而巴塞繼續以美斯為絕對核心。

眾所周知，「車仔」是當今足壇最擅長踢巴塞的球隊，他們在兩隊交鋒中取得3勝5和2負，完全不落下風。更奇怪的是，當今世上最佳球員美斯8戰「車仔」大門毫無頭緒，他目前

有着8戰「車仔」零入球的尷尬紀錄。

車路士陣中不乏巴塞的老熟人，中場法比加斯和攻擊手柏度都出自拉瑪西亞青訓，而且有過多年的効力，他們對於後者的戰術運作頗為熟悉。加上，「車仔」主帥干地賽前表示已尋求到巴塞的命門，「我們已研究巴塞很久。一個月前我們就開始研究這支球隊。這是不同的對手，但在無球狀態下他們有弱點，我們須試着好好利用這點。」看來，「車仔」料敲勝「羅」。

## 巴塞擁先客後主優勢

縱使提前遭遇老冤家車路士，但巴塞還是毫不畏懼，要知道，

以雙方至今的整體發揮相比，後者無疑更勝一籌，球隊陣容穩定之餘前中後三線都增添多名強援，即使中場古天奴今仗不具備上場資格，但其巴西同胞荷西保連奴已經證明了自己在攻防兩端都有閃光。

不過巴塞7次客戰「車仔」僅取1勝，數據不佔任何優勢。同時，想要打破魔咒的話，美斯絕對不能單槍匹馬，團隊的合作才是王道。縱使巴塞也不在最佳狀況，但巴塞擁有先客後主的優勢，只要今仗保持不敗，下一回合就有機會力壓「車仔」過關。

■香港文匯報記者 梁啟剛



巴塞球星美斯。路透社

# NBA全明星賽 勒邦占士隊獲勝

在昨晚結束的2018年NBA全明星賽中，騎士球星勒邦占士領銜的「勒邦占士隊」以148:145擊敗勇士球星史提芬居里率領的「史提芬居里隊」，勒邦占士同時獲得今年全明星賽「最有價值球員」稱號。

今年全明星賽在火箭球星和NBA球員工會主席基斯保羅的推動下修改了分隊方式，一改過去東岸明星對西岸明星的做法，而是由票選得票最多的兩位球員



勒邦占士在比賽中入樽。法新社

勒邦占士和史提芬居里分別以自己的名字組隊，各自挑選球員。這一做法使得比賽的競爭性有所增強。

在昨日的比賽中，勒邦占士最為賣力，一共出場31分鐘，拿下全場最高的29分，他的隊友杜蘭特、韋斯布魯克、艾榮和佐治保羅也都打了25分鐘以上。「勒邦占士隊」第一節就落後了11分，然而他們在比賽結束前30秒反超了比分，「勒邦占士隊」全場最多只領先4分。另一邊的史提芬居里顯然沒有做好「史提芬居里隊」的帶頭作用，他只上場26分鐘34秒，拿下11分，火箭的夏頓打了27分鐘出頭，只比史提芬居里多得1分。

賽後，在媒體和觀眾的票選中，勒邦占士幾乎以全票獲選本年度全明星賽「最有價值球員」稱號，這是他繼2006年後第二次獲此殊榮。

## 76人後衛涉辱華遭批道歉

另外，76人後衛列迪克日前在網上流傳一張短片截圖，附上說明聲稱列迪克在一段NBA球員的賀年短片中使用了辱華字眼「chink」，中國球迷紛紛指責列迪克並要求他道歉，最終列迪克向中國球迷致歉。 ■香港文匯報記者 梁啟剛



勒邦占士獲「最有價值球員」稱號。法新社

# 費達拿鹿特丹賽封王

即將升上世界第一的瑞士36歲老将費達拿，昨日在鹿特丹網賽單打決賽中只花55分鐘就輕鬆以兩個6:2擊敗世界第5、同樣是單手反拍的保加利亞球星迪米杜夫，費達拿繼2005、2012年之後第三度在鹿特丹賽封王並奪下職業生涯第97個冠軍。

費達拿對迪米杜夫有6戰全勝的優勢，但讓人料想不到的是，費達拿在面對這名昔日被封為「小費達拿」的球星時，兩盤沒被拿到任何的被破發點下，兩盤共破了對手4個發球局，輕鬆花不到1小時就對迪米杜夫拿下7連勝封王。

對於在鹿特丹的表現，費達拿賽後說：「這絕對是讓我職業生涯永遠難忘的，奪下個人第97個冠軍，重返世界第一是相當特別的事。」 ■香港文匯報記者 梁啟剛



費達拿捧盃。法新社

# 皇馬大破貝迪斯 一分落後華倫



阿辛斯奧慶祝入波。法新社

西甲昨日繼續展開，皇家馬德里客場5:3戰勝貝迪斯，在積分榜上繼續緊逼排名第三的華倫西亞。

儘管拿祖費南迪斯的烏龍一度讓皇馬落後於對手，但施丹的弟子們隨後成功上演逆轉。阿辛斯奧繼在歐聯對法甲巴黎聖日耳門後再次奉獻耀眼光芒，在比賽中攻入兩球，C朗、拉莫斯和實施馬也各有一球入賬，助球隊反超貝迪斯。目前少賽一場的皇馬以13勝6和4負積45分的成績排名第四，落後榜首的巴塞羅那17分，距排名第三位的華倫西亞只有一分之差。 ■新華社

# 「細哨」結束足球生涯

巴西巨星「細哨」朗拿甸昨通過視頻在自己的社交媒體上與廣大球迷告別，他宣稱接下來將投身到足球學校和音樂行業中，並將在多地舉辦退役告別賽。早前，「細哨」的哥哥兼其經紀人阿西斯確認，「細哨」已經決定退役。

在視頻中，「細哨」說道：「我決定今年正式結束我的足球生涯，感謝大家的支持。從現在開始，我將會參與到足球學校和音樂行業中。今年我也將在很多地方舉行退役告別賽。同時我也將變成一個大項目的合作夥伴，細節很快就會公佈。很感謝大家的繼續支持。」

「細哨」今年37歲，此前効力過巴黎聖日耳門、巴塞羅那、AC米蘭等大球會。「細哨」跟隨巴塞獲得過2次西甲和1次歐聯冠軍，他在



「細哨」朗拿甸。美聯社

2005年獲得世界足球先生和金球獎，此外他也在2004年獲得過世界足球先生榮譽。「細哨」為巴西隊出場97次攻入33球，2002年隨隊獲得了韓日世界盃冠軍。 ■香港文匯報記者 梁啟剛

## 短訊

### 馬高列奧斯 傷癒首球

德甲昨日舉行，憑藉馬高列奧斯取得傷癒後首個入球，多蒙特作客以1:0小勝慕遜加柏，升上德甲第2位。

香港文匯報記者 梁啟剛



馬高列奧斯(右)。美聯社

### 拿玻里繼續領跑意甲

意甲昨日舉行，其中祖雲達斯客場1:0戰勝拖連奴，另外一場比賽，聯賽「領頭羊」拿玻里主場1:0小勝史帕爾，目前拿玻里以66分繼續領跑積分榜，祖雲達斯以1分之差緊隨其後。 新華社

### 熱刺英足盃月底重賽

英格蘭足總盃第五圈賽事昨日舉行，英超熱刺被英甲榜尾隊伍羅奇代爾逼和2:2；兩隊賽和後，將於本月底重賽。 ■香港文匯報記者 梁啟剛